

MR-ENTEROGRAFIJA

Šta je MR-enterografija?

MR-enterografija (enterografija magnetnom rezonancom) je radiološka dijagnostička metoda snimanja tankog crijeva gdje se za dobijanje slike ne koristi rendgensko zračenje već jaka magnetna polja i radio-talasi.

Kako se pripremiti za pregled?

Da bi se ova pretraga uspješno obavila, neophodna je odgovarajuća priprema koja se sastoji iz sljedećeg:

Prilagoditirezimishrane:

2-3 dana prije pregleda dijetalni režim ishrane.
Ujutro na pregled obavezno dođite natašte.

Nadanpregleda,sasobomobaveznodonijeti:

1 bočicu IMOPER sirupa – novo, neotvoreno pakovanje (donijeti, ne piti prije pregleda!)
1,5 L pitke vode,
Važeću uputnicu, prethodnu medicinsku dokumentaciju u formi slike i teksta vezanu za Vaš medicinski pregled, kao i laboratorijski nalaz kreatinina (ne stariji od sedam dana).

Ukoliko niste adekvatno pripremljeni, pregled se neće obaviti!

Šta vas očekuje prije pregleda?

Radi Vaše sigurnosti, popunjavate upitnike: „Procedure zaštite pacijenta pri snimanju MR-om“; „Kontrastna sredstva“.

Pregled nije moguće izvršiti ukoliko imate nešto od sljedećeg: ugrađen pejsmejker, vještački srčani zalistak, pojedine vrste spirala, gelere, metalne hirurške elemente - klipse, fiksne proteze.

Pregled nije moguć ukoliko to konstitucija ili kilaža pacijenta ne dozvoljavaju (tj. tjelesna težina 110 kg i više). Savjetuje se redukcija tjelesne težine i planiranje pregleda.

Nije preporučljivo nositi šminku.

U kabini za presvlačenje morate se skinuti u potpunosti i odložiti sav nakit, pirsing-e, sat, naočale, ukosnice, mobilni telefon, kreditne kartice, slušni aparat, zubne proteze, olovke, ..., i obući odjeću za pregled.

Ukoliko imate strah od zatvorenog prostora (klaustrofobiju), obavezno to recite medicinskom osoblju.

Ukoliko imate visok očni pritisak, obavezno to recite medicinskom osoblju jer u tom slučaju ne možete primiti injekciju *Buscopan*-a, potrebnu za bolju relaksaciju tankog crijeva i efikasniji pregled.

Kako preuzeti ljekarski nalaz?

Putem telefona 051/342-697 moguće se informisati o tome kada doći po nalaz i prateću medicinsku dokumentaciju.

Pacijent ili ovlaštena osoba javlja se osoblju na pultu Zavoda za kliničku radiologiju, i preuzima nalaz.

Ako ste hospitalizovani te ste došli sa odjeljenja, nalaz ne preuzimate Vi, već se on dostavlja na odjeljenje službenim putem.

Više informacija:

Tel. 051/342-697

Adresa: 12 beba 1, Banja Luka.